Ассоциация школ Международного Бакалавриата

Положение 
о «Втором фестивале исследовательских работ студентов IB PYP”

I. Общие положения

Фестиваль исследовательских работ студентов, обучающихся по программе IB PYP,  проводится Ассоциацией школ Международного Бакалавриата  совместно с НОУ-гимназией «Московская экономическая школа».

Фестиваль направлен на повышение роли и значимости исследовательской деятельности младших школьников и дошкольников, распространение положительного опыта школ, работающих по данной программе, где во главу образовательного процесса ставится воспитание всесторонне развитых высоконравственных людей, которые реагируют на сложные задачи с оптимизмом и ищут нестандартные подходы, уверены в себе, принимают высокоморальные решения, разделяют идею общности людей во всем мире и готовы применить полученные знания на практике в сложных и непредсказуемых ситуациях. 

              Фестиваль  призван способствовать:
· развитию эффективных методов преподавания и обучения в программе IB PYP; 
· формированию научного мировоззрения, расширению кругозора через исследовательскую деятельность;
· развитию ученика, стимулированию его к формированию здоровых взаимоотношений, этической ответственности;
· формированию высокой гражданской позиции, воспитанию интернационализма, патриотизма путём вовлечения ученика в исследование глобально значимых идей и проблем; 
· формированию взглядов и умений, необходимых для академического и личного успеха; 
· реализации личного потенциала ученика; 
· углублению и расширению знания языков;
· приобщению детей к культурам народов мира, их традициям, быту, верованиям и укладу жизни; 
· развитию связей между школами, работающими по программе IB PYP.

II. Участники фестиваля

              В фестивале могут принимать участие дети от 4 до 11 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях, работающих по программе начального обучения Международного Бакалавриата.
Возрастные категории участников:
1 группа: детский сад - подготовительный класс;
2 группа: 1-2 класс;
3 группа: 3-4 класс.
          Для участия в фестивале школа подаёт заявку в организационный комитет. (см. Приложение 1 и Приложение 2) Срок подачи заявки до 01 марта 2017 года. 
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III. Порядок проведения фестиваля
 
Фестиваль проводится по двум направлениям:

1 направление. Презентация групповых исследовательских работ. 

Презентация представляется командой по одной из трансдисциплинарных тем программы IB: “Кто мы”, “Где мы по времени и пространству”, “Как мы выражаем себя”, “Как устроен мир”, “Как мы организуем себя”, “Планета- наш общий дом”. 
Работа должна быть результатом деятельности учеников. Она должна подтверждать и раскрывать центральную идею, соответствовать возрасту, быть значимой и полезной. Презентация результатов исследовательской деятельности  должна быть представлена в форме устного выступления, не превышающего 20 минут.

2 направление. Творческая часть фестиваля. 

Для данного  направления школа выбирает любую творческую работу: презентация центральной идеи через драматизацию/видеоролик, презентация Акции/action, проведение «мастер-класса». Продолжительность презентации не более 20 минут.

Школа, заявившая об участии своих учащихся в фестивале, заранее оповещает Оргкомитет фестиваля о необходимом оборудовании рабочего места группы (столы, стулья, экран и т.д.) 



IV. Финансирование фестиваля

             Финансирование фестиваля осуществляется за счёт организационного взноса участников фестиваля. Организационный взнос  включает оплату: одного завтрака, одного  обеда, одного полдника, раздаточный материал, награждение-дипломы.
               Школа-участник фестиваля принимает на себя самостоятельное бронирование и размещение в гостинице, транспортные расходы, оплату культурно-массовых мероприятий для детей и взрослых своей школы. 





