Пресс-релиз

Международному бакалавриату в Перми – 10 лет, 

а театральному фестивалю школ Международного бакалавриата

 «Прикамское чудо» - 15!


10-15 марта 2017 года в Перми состоятся события XV открытого театрального фестиваля школ Международного бакалавриата стран СНГ «Прикамское чудо».


Организатором фестиваля с 2002 года выступает физико-математическая школа № 9 им. А.С. Пушкина г. Перми, авторизованная по программе IB MYP (The IB Middle Years Programme), являющаяся школой-кандидатом по программе IB PYP (The IB Primary Years Programme). Театр – одна из системообразующих деятельностей в школах IBO – Организации Международного бакалавриата. Поэтому появление театрального фестиваля школ IB стран СНГ в Пермском крае, который готовился стать «бакалавриатской территорией», было очень закономерным.


Такова краткая история возникновения события, имеющего 15-летнюю историю, служащего «точкой притяжения» для многих юных любителей театра.


Какова афиша нынешнего, XV-го, фестиваля «Прикамское чудо»? Каковы участники? Как Пермь откликается на фестиваль?


Участниками фестиваля, по традиции, станут театральные коллективы пермских школ Международного бакалавриата: школы № 7, лицея № 10 и школы № 9. Гости соберутся из Москвы, Удмуртии, Самары, Красноярска, Абхазии, Сербии.


Фестивальная программа весьма разнообразна. Здесь и литературно-лингвистическая конференция по творчеству Б.Л. Пастернака «Во всем мне хочется дойти до самой сути…», и вечер «Поиски и открытия на пути к Пастернаку» в рамках «Грибушинских ассамблей в Пермском научном центре», и очередной спектакль проекта «Дети на оперной сцене» (это будет «Малахитовая шкатулка» Д.А. Батина), и излюбленные многими поколениями участников фестивальные показы. Разнообразие авторов, разнообразие жанров, разнообразие возрастов…


Фестиваль «Прикамское чудо» за свои 15 лет «обогатился» множеством партнёров. Так, площадки для проведения XV фестиваля предоставят: Пермский академический театр оперы и балета им. П.И. Чайковского, Пермский театр кукол, Дом актёра Пермского отделения Союза театральных деятелей РФ, Пермский научный центр УрО АН СССР, Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина, школы № 9 и 7.


Образовательная программа фестиваля «Прикамское чудо» будет пронизана обращением к одному из «чудес земли пермской» - пермскому космосу. Участники фестиваля посетят в с. Троица Дом-музей В.В. Каменского - русского поэта, прозаика, художника, актёра, одного из первых русских авиаторов (немногие знают, что именно В.Каменский ввел в обиход слово «самолёт» для обозначения аэроплана). Побывают участники и в уральской тайге, где не только полюбуются Каменным городом — ландшафтным геоморфологическим памятником природы, но и попробуют на себе ощутить, каково это было космонавтам Павлу Беляеву и Алексею Леонову 19 марта 1965 года, когда после перевода корабля на ручное управление они отклонились от заданного для посадки района в казахских степях и оказались в заснеженной тайге в 200 км от Перми на границе трех районов – Усольского, Кудымкарского и Косинского. Снег глубиной от 1,5 до 3 м, кругом большие деревья, по снегу – заячьи и лисьи следы. И двое суток в таких условиях после космического полёта и выхода в открытый космос…


«Прикамское чудо» - большое событие для школы № 9. Многие годы доказали истину – провести его можно только при одном условии: если в роли организатора фестиваля будут выступать не только взрослые, но и практически все учащиеся школы. Меняется школьный год – меняется социальная роль ребёнка-организатора. Новое поручение определяет постоянный интерес к событию. Неизменно только желание делиться чудом земли пермской с коллегами по театральному движению. И делать это так, чтобы и в будущем году у участников «Прикамского чуда» не возникало сомнений: «Если на театральный фестиваль школ Международного бакалавриата, то не в Париж, а в Пермь!»
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